ApTuKyn:Cnb 111.1847.1 3awuta geuratens u Krr

AnoMUHUIA 333.1847.1 3awuTta asuratens u KMn
Mpueop: FWD
Noa BbINycCKaA: 2014-
O6bemMm gBUrartenqa: 1,6

Tun KNN: 7 Bce

- —

DO MBN I ccusiunuisisrmsmssininmisisissninssisissisasasnssas e 4 WT.

BonTt M8x30
Waitba 8

KpoHWTelH nesbli

KpoHwTeitH npasbii

BonT M8x30
Watiba 8

1
Bont M10x20

D.BONT MIOR2Dsvviimmmnnswmmasvamnes F LU .\m:.;r,a mx
3.6onT M1OX25.. i e 5 Wr.
LA 0E B soommmommim i 4 T, BonT M10x25
5.L.|.Jaﬁ6a 10 ................................... 7 WT. Bont M10x25 Waiba 10
6.MNanka 3aknaaHaa M10x65/15.......... 2 Iz, Wati6a 10
LS POHINITEWE JTEBBIM . wwmessmwsmmmsmais 1 Wr.
8.KPOHWTENH NMPABbIN. .cvvurieniiarinniensss 1 1T Faiika 3aknaaHas M10x65/15
1 I =T 12 17 [ 1 Wr.

MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE

1.BkpyTuth 6ontel M10x25 B raiiku 3aknagHoeie M10x65/15
W BCT2aBUTb UX B OTBEPCTUA B 3afHell 4acTu nojgpaMHUKa.

2.BBIKpYTUTb UeTbipe LWTaTHbLIX 601Ta B NOHXEpPOHax
aBToMOBUNSA U YCTAHOBUTL Ha OTU MECTa KPOHWTEWH NEBbIN
W NpaBblii COOTBETCTBEHHO. 3aKpenuUTh KPOHWTEUHLI HonTaMu
M8x30. He 3aTtarueaThb.

3.3aKpenuTb K YCTAHOB/IEHHbIM KPOHWTEWUHaM Banky
fonTtamMu M10x20. He 3aTaruBaTh.

4.HapeTb 3aAHICK YacTb 3alUUThl Ha YCTaHOBAEHHbIe 60NThI
M10x25, nepeaHiol 4acTb 3alWKUThl KpenuTs K banke bontamu
M10x25.

5.3aT4AHyTb BCE pe3bboBble COEAQUHEHUS.
(M10-50 Hm, M8-30 HM, M6-10 HM).
3aMeHa Macna U MacnaHoro ¢gpunbTpa 63 CHATUA 3aLWUThI
HEBO3IMOXHA.


1
Прямоугольник


